

ДОБРО

## ПОЖАЛОВАТЬ!

Спектаклем во плесе Николая Погодина «Третья патетическая» открыл 7 июля гастролы в нашем городе Государственный русский драматический театр имени Вл. Маяковского.

Перед началом спектакля гостям из столицы далекого Таджикистана приветствовали представители общественности Казани. Поздравляя коллектив театра с началом гастролей, заместитель министра культуры Татарской АССР Ю. З. Аминов сказал:

— Русский театр из Душанбе впервые приехал в наш город. Он для нас как новая нераскрытая книга. Поэтому понятно то волнение, которое испытывает сейчас каждый сидящий в зале. Что принесет ему новое знакомство? Радость? Огорчение? Над чем заставит задуматься, что заставит любить и ненавидеть? С волеием и надеждой открываем мы сегодня вашу первую страницу.

Ю. З. Аминов пожелал душанбинцам успешных гастролей. Гостям вручают цветы.

Директор театра имени Вл. Маяковского, заслуженный работник культуры Таджикской ССР А. Ф. Новоселова поблагодарила всех за внимание, за теплую встречу, передала казанцам горячий привет от душанбинцев и заверила зрителей, что коллектив театра приложит все силы, чтобы оправдать их надежды.

Затем был показан спектакль «Третья патетическая», поставленный главным режиссером театра, народным артистом Таджикской ССР В. Я. Ланге. В роли Владимира Ильича Ленина выступил народный артист Таджикской ССР Н. Н. Волчков.

Первая встреча с душанбинцами показала, что мы познакомились с интересным, своеобразным творческим коллективом.

На снимке: сцена из спектакля «Третья патетическая». В роли В. И. Ленина — народный артист Таджикской ССР Н. Н. Волчков.



9 июля 1968

СОВЕТСКИЙ ТАТАРИН  
г. КАЗАНЬ